## GEMEINDE HARTMANNSDORF BEI CHEMNITZ LANDKREIS MITTELSACHSEN

## **GEMEINDEVERWALTUNG**BÜRGERMEISTER



## BEKANNTMACHUNG

Am Donnerstag, dem 24. September 2015, 18.30 Uhr, findet im Ratssaal der Gemeinde Hartmannsdorf die nächste Gemeinderatssitzung statt.

## Tagesordnung:

- I. Öffentlicher Teil
- 1. Begrüßung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und Beschlussfähigkeit
- 2. Bestätigung der Tagesordnung
- 3. Informationen des Bürgermeisters
- 4. Benennung von zwei Mitgliedern des Gemeinderates für die Überprüfung und Unterzeichnung der Niederschriften der Gemeinderatssitzung vom 24.09.2015
- 5. Bestätigung der Niederschrift vom 20.08.2015
- 6. Beschlussfassung Entscheidung über die Annahme einer Spende
- 7. Beschlussfassung Feststellung der Eröffnungsbilanz zum 01.01.2013
- 8. Billigungs- und Auslegungsbeschluss 1. Änderung des Bebauungsplans "Wohngebiet Damaschkestraße"
- 9. Beschlussfassung Bestellung der Fachbediensteten für das Finanzwesen der Gemeinde Hartmannsdorf
- 10. Beschlussfassung Bestellung der Gleichstellungsbeauftragten und Frauenbeauftragten der Gemeinde Hartmannsdorf

- 11. Beschlussfassung Bestellung der stellvertretenden Gleichstellungsbeauftragten und der stellvertretenden Frauenbeauftragten der Gemeinde Hartmannsdorf
- 12. Beschlussfassung Zuwendung für den Förderverein Sport/Freizeit Erholungsbad Hartmannsdorf e.V.
- 13. Beschlussfassung Durchführung einer Einwohnerversammlung
- 14. Beschlussfassung Hauptsatzung der Gemeinde Hartmannsdorf
- 15. Bürgerfragestunde
- 16. Anfragen der Gemeinderäte an den Bürgermeister
- 17. Sonstiges
- 18. Verabschiedung der Kämmerin Frau Kerstin Zwingenberger
- II. Gesellschafterversammlung der Hartmannsdorfer Wohnungsverwaltungs- und Baugesellschaft mbH
- 1. Feststellung des Jahresabschlusses 2014 sowie Entlastung von Aufsichtsrat und Geschäftsleitung für das Jahr 2014
- III. Nichtöffentlicher Teil

Weiss

1. stellv. Bürgermeister